



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Крыму состоялась торжественная закладка аллеи Памяти «Сирень победы» и открытие мемориальной плиты, посвященные 70-летию победы в Великой Отечественной войне



По инициативе Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым в городе Симферополе состоялась торжественная закладка аллеи Памяти «Сирень победы» и открытие мемориальной плиты в память о фронтовиках-ветеранах, работавших следователями и принимавших участие в Великой Отечественной войне.

В торжественном мероприятии приняли участие ветераны следствия – представители региональной общественной организации «Крымский республиканский Союз ветеранов следственных органов», а также сотрудники Главного следственного управления, члены их семей, дети.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сирень – это символ весны, светлого праздника. Это память о тех, кто защитил нашу страну в Великой войне, это символ Победы!

В мае 1945 года советских воинов-освободителей, возвращавшихся домой, везде встречали ветками сирени. Высаживать сирень в День Победы стало традицией.

Закладка аллеи из 70 кустов сирени – это дань памяти ветеранам и тем, кто не вернулся с войны.

Во время проведения мероприятия работала полевая кухня и звучала музыка военных лет.

18 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1413410>